
議会のあり方調査特別委員会 記録

開 会 年 月 日 令和３年12月20日

開 会 時 刻 午後２時56分

閉 会 時 刻 午後３時36分

出 席 委 員 名

◎福井輝夫 〇楠木宏彦 三野泰嗣 川口 浩 大西要一

宮﨑 誠 久保 真 中村 功 井村貴志 上村和生

北村 勝 鈴木豊司 野崎隆太 吉井詩子 野口佳子

岡田善行 辻 孝記 吉岡勝裕 品川幸久 藤原清史

西山則夫 浜口和久 宿 典泰

(世古 明議長）

欠 席 委 員 名 なし

署 名 者 三野泰嗣 川口 浩

担 当 書 記 奥野進司

審 査 案 件

正副委員長の互選について

企画調整部会及び分科会の設置について

分科会の委員の指名について

分科会の会長及び副会長の報告について

説 明 員

伊 勢 市 議 会
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開会 午後２時56分

○世古 明議長

本会議に引き続き、御参集ありがとうございます。委員長が選出されるまでの間、年長の委員に

臨時委員長の職務を行っていただくことになっておりますので、よろしくお願いいたします。

本日、御出席の委員の中で最年長の方は野口委員でございますので、御紹介申し上げます。よろ

しくお願いいたします。

○野口佳子臨時委員長

それでは、委員長が選出されるまでの間、臨時委員長の職務を務めさせていただきます。

ただいまから、議会のあり方調査特別委員会を開会いたします。

本日の出席者は全員でありますので、会議は成立いたしております。

【正副委員長の互選について】

○野口佳子臨時委員長

これより会議に入ります。

本日の案件につきましては、議会のあり方調査特別委員会における組織体制等についてであり

ます。

最初に御協議いただきますのは、「正副委員長の互選について」であります。

委員長の選出をお願いいたします。

暫時休憩をいたします。

休憩 午後２時58分

再開 午後２時58分

○野口佳子臨時委員長

休憩を解いて再開いたします。

選出の方法はいかがいたしましたらよろしいでしょうか。

〔「委員長指名」と呼ぶ者あり〕

○野口佳子臨時委員長

委員長指名の声がございますが、御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○野口佳子臨時委員長

御異議なしと認めます。

それでは指名いたします。委員長として福井委員を指名させていただきたいと思いますが、いか

がでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○野口佳子臨時委員長

ただいま指名いたしました福井委員を委員長の当選者と決定いたしまして御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○野口佳子臨時委員長
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御異議なしと認めます。

よって、福井委員が委員長に当選されました。

御挨拶をいただきます。委員長席にどうぞ。

〔委員長交代〕

◎福井輝夫委員長

ただいま御指名いただきました議会のあり方調査特別委員会委員長の福井輝夫です。

この議会のあり方調査特別委員会には、皆さん御承知のとおり３分科会がありまして、政策等検

討分科会、広報広聴検討分科会、議会ＩＣＴ検討分科会、どれも大変重要な分科会でございます。

皆さんの力をお借りして、スムーズな運営がいきますように頑張っていきたいと思いますので、ど

うかよろしくお願いいたします。

暫時休憩します。

休憩 午後３時01分

再開 午後３時01分

◎福井輝夫委員長

休憩を解き再開いたします。

それでは続きまして、副委員長の選出をお願いいたします。

暫時休憩いたします。

休憩 午後３時01分

再開 午後３時02分

◎福井輝夫委員長

休憩を解いて再開いたします。

選出の方法はいかがいたしましょうか。

上村委員。

〇上村和生委員

委員長指名でお願いします。

◎福井輝夫委員長

ただいま委員長指名の声がございました。

御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎福井輝夫委員長

御異議なしと認めます。

それでは指名いたします。副委員長として楠木委員を指名いたします。

ただいま指名いたしました楠木委員を副委員長の当選者と決定いたしまして御異議ありません

か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎福井輝夫委員長

御異議なしと認めます。
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よって、楠木委員が副委員長に当選されました。

御挨拶をいただきます。副委員長席へどうぞ。

○楠木宏彦副委員長

楠木宏彦でございます。どうもありがとうございます。

福井委員長をしっかり支えながら務めさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。

◎福井輝夫委員長

次に、本日の会議録署名委員の指名については、委員長において三野委員、川口委員の御両名を

指名いたします。

【企画調整部会及び分科会の設置について】【分科会の委員の指名について】

◎福井輝夫委員長

次に、「企画調整部会及び分科会の設置について」であります。

伊勢市議会のあり方調査特別委員会企画調整部会及び分科会の設置に関する要綱第１条及び第

５条の規定に基づき、伊勢市議会議会のあり方調査特別委員会に企画調整部会、及び政策等検討分

科会、広報広聴検討分科会及び議会ＩＣＴ検討分科会の三つの分科会を設置することとになります。

「各分科会の委員の指名」につきましては委員長に御一任願いたいと思いますが、御異議ありま

せんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎福井輝夫司委員長

御異議なしと認めます。

それでは指名させていただきます。

政策等検討分科会につきましては、大西委員、中村委員、楠木委員、鈴木委員、辻委員、西山委

員、浜口委員、宿委員。

広報広聴検討分科会につきましては、久保委員、井村委員、上村委員、野崎委員、野口委員、品

川委員、藤原委員。

議会ＩＣＴ検討分科会につきましては、三野委員、川口委員、宮﨑委員、北村委員、吉井委員、

岡田委員、私福井、吉岡委員を指名いたします。

以上のとおり分科会の委員を指名したいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◎福井輝夫委員長

御異議なしと認めます。

そのように決定いたしました。

分科会開会のため暫時休憩をいたします。

休憩 午後３時05分

再開 午後３時35分

◎福井輝夫委員長
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会議を再開いたします。

【分科会の会長及び副会長の報告について】

◎福井輝夫委員長

次に、「分科会の会長及び副会長について」報告いたします。

ただいま、各分科会において会長及び副会長の互選をしていただきました。

条例等検討分科会は、会長に鈴木委員、副会長に辻委員、広報広聴検討分科会は、会長に上村委

員、副会長に藤原委員、議会ＩＣＴ検討分科会は、会長に北村委員、副会長に宮﨑委員が選出され

ましたので報告いたします。

以上で、本日御協議いただきます案件は終わりました。

これをもちまして議会のあり方調査特別委員会を閉会いたします。

閉会 午後３時36分

上記署名する。

令和３年12月20日

臨時委員長

委 員 長

委 員

委 員


